

## **Торжественный митинг-реквием «Хай ніколі не змоўкнуць Хатыні званы»** по случаю 75-летия трагедии в этой белорусской деревне состоится сегодня на территории мемориального комплекса

В нем примут участие руководители госорганов, делегации из всех областей страны, представители посольств, ведущих религиозных конфессий, которые в завершение митинга прочитают всебелорусскую молитву о мире.

— Подобные мероприятия проводятся в стране ежегодно, но в 2018-м они будут иметь масштабный характер, — уточнила заместитель начальника главного управления культуры и аналитической

работы — начальник управления культуры и народного творчества Министерства культуры Республики Беларусь Наталья Задерковская.

В Национальной библиотеке Беларуси, к примеру, 22 марта начнет работу экспозиция, посвященная хатынской трагедии. В апреле-мае Министерство образования Беларуси подведет итоги республиканского конкурса школьных сочинений «Дорогами памяти».

**Число посетителей мемориального комплекса «Хатынь» растет с каждым годом. Большинство — граждане России, их 60-70 %.**

Кроме этого, в течение 2018-го запланировано несколько крупных научных мероприятий, которые проведут Национальная академия наук Беларуси и музей истории

**Реквием**

Великой Отечественной войны. Так, 22 и 23 марта на базе музея состоится международная конференция.

— Отдельным пунктом в плане прописано обязательное включение мемориальных комплексов «Хатынь», «Дальва» и других в туристические маршруты, — отметила Наталья Задерковская.

С собственным проектом выступит «Белпочта»: к 75-летию трагедии в Хатыни подготовлен тираж специального маркированного конверта. Церемония гашения пройдет сегодня.

**Дарья ОРЕЛ**